

Δ/ΝΣΗ: Γ.Ε.ΜΗ, ΑΕ, ΕΠΕ & Υ.Μ.Σ.
ΤΜΗΜΑ: Β'
Πληροφορίες: ΝΤΕΜΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ
Τηλέφωνο: 2103604815-9
E-mail: ademou@acci.gr

Αθήνα, 01/07/2024
Αριθ. Πρωτ.: 3314441

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καταχώριση στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) και δημοσίευσης στο διαδικτυακό τόπο του Γ.Ε.ΜΗ., στοιχείων της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία **ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΝΩΣΙΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ ΑΕΚ Νέα Ανώνυμη Αθλητική Εταιρεία Καλαθοσφαίρισης Ανδρών 2014** και το διακριτικό τίτλο **ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΝΩΣΙΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ - ΑΕΚ ΝΕΑ Κ.Α.Ε. 2014**.

Την **28/06/2024** καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης **4262853** το από **18/06/2024** Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρίας με την επωνυμία **ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΝΩΣΙΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ ΑΕΚ Νέα Ανώνυμη Αθλητική Εταιρεία Καλαθοσφαίρισης Ανδρών 2014**, το διακριτικό τίτλο **ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΝΩΣΙΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ - ΑΕΚ ΝΕΑ Κ.Α.Ε. 2014** και αριθμό ΓΕΜΗ **131585960000** σύμφωνα με το οποίο:

Α) Το Διοικητικό Συμβούλιο, μετά την παραίτηση των κ.κ. Μπερκοβιτς Γεώργιου και Χίνα Γεώργιου και την αντικατάστασή τους από τους κ.κ. Κώστη Κωνσταντίνο και Καρρέρ Εδουάρδο - Γεώργιο, καθώς και με την παραίτηση του κου Αλέξανδρου Αλεξίου από τη θέση του Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου, ανασυγκροτήθηκε σε σώμα για τον υπόλοιπο χρόνο της θητείας του ως εξής:

1. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ που κατοικεί στη ΦΙΛΟΘΕΗ, Δ/ση ΜΑΛΕΜΕ 6, ΤΚ 15237 με ΑΔΤ: ΑΕ626800 και ΑΦΜ: **043638947**, ως **Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος**.

2. ΑΛΕΞΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του ΙΟΡΔΑΝΗ που κατοικεί στο ΔΙΟΝΥΣΟ, Δ/ση ΔΙΟΣ 17Α, ΤΚ 14576 με ΑΔΤ: ΑΒ207375 και ΑΦΜ: **042028336**, ως **Μέλος**.

3. ΓΙΑΝΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ που κατοικεί στην ΑΘΗΝΑ, Δ/ση ΒΑΣΙΛΙΣΣΗΣ ΣΟΦΙΑΣ 63, ΤΚ 11521 με ΑΔΤ: ΑΚ 644744 και ΑΦΜ: **105399506**, ως **Μέλος**.

4. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΩΤΣΗΣ του ΙΩΑΝΝΗ που κατοικεί στη ΔΑΦΝΗ, Δ/ση ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 39, ΤΚ 17237 με ΑΔΤ: ΑΜ518438 και ΑΦΜ: **059657145**, ως **Μέλος**.

5. ΚΑΡΡΕΡ ΕΔΟΥΑΡΔΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΡΡΙΚΟΥ που κατοικεί στην ΑΘΗΝΑ, Δ/ση ΑΡΑΗΤΟΥ 12, ΤΚ 11636 με ΑΔΤ: ΑΚ832698 και ΑΦΜ: **023159945**, ως **Μέλος**.

Β) ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ:

Για όλες τις πράξεις διοίκησης και διαχείρισης της Εταιρίας, και ανεξαρτήτως της φύσης ή του οικονομικού αντικείμενου τους, η Εταιρία εκπροσωπείται και δεσμεύεται απεριόριστα έναντι κάθε τρίτου φυσικού ή νομικού προσώπου, του ελληνικού ή αλλοδαπού δημοσίου, των οργάνων και υπηρεσιών των ευρωπαϊκών κοινοτήτων και γενικά οποιοσδήποτε αρχής, και ενώπιον όλων των ελληνικών και αλλοδαπών Δικαστηρίων από τον Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο, κο Ευάγγελο Αγγελόπουλο. Ο ανωτέρω εκπροσωπεί την Εταιρία μόνος, του χωρίς την σύμπραξη οποιουδήποτε άλλου, δεσμεύοντας την Εταιρεία, με μόνη την υπογραφή του, που τίθεται κάτω από την εταιρική επωνυμία. Ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος:

1) Εκπροσωπεί την εταιρία σε όλα τα ελληνικά και αλλοδαπά δικαστήρια κάθε βαθμού και δικαιοδοσίας, στον Άρειο Πάγο και στο Συμβούλιο Επικρατείας, σε κάθε Δημόσια, Δημοτική, Κοινοτική, Τελωνειακή και Διοικητική Αρχή, συμπεριλαμβανομένων των δημοσίων εταιριών κοινής ωφέλειας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ), καθώς και κανονίζει τις δαπάνες της Εταιρίας. Αποφασίζει την ίδρυση, επέκταση και κατάργηση των γραφείων της, αποφασίζει την επέκταση των εργασιών και τη δικαιοδοσία των υπευθύνων, προσδιορίζει και ελέγχει τις δαπάνες, διορίζει και παύει τους διευθυντές και το προσωπικό, κανονίζει τις δικαιοδοσίες, τις υποχρεώσεις και τις αποδοχές, εκτός αν είναι μέλη του Δ.Σ., όποτε αποφασίζει η Γενική Συνέλευση.

2) Συνομολογεί αγορές, πωλήσεις, ανταλλαγές, υποθηκώσεις, εκχωρήσεις καθώς και μισθώσεις δικαιωμάτων και υποχρεώσεων, Συνομολογεί δάνεια ενυπόθηκα ή όχι, συστήνει υποθήκη επί οιασδήποτε ακινήτου της εταιρείας ή των εγκαταστάσεων αυτής, αποδέχεται, εκδίδει, οπισθογραφεί και τριτεγγύαται παντός είδους αξιόγραφα (π.χ. Επιταγές, συναλλαγματικές κλπ). Συνάπτει συμφωνητικά, συμβάσεις, διορίζει διαιτητές, αποφασίζει για την άσκηση αγωγών, προσφυγών, ανακοπών, υποβολή μηνύσεων κλπ, παραιτείται από τα ένδικα μέσα κατά αποφάσεων καθώς και από κάθε άλλο δικόγραφο, ένδικο βοήθημα και μέσο. Χορηγεί πληρεξουσιότητα σε όσα πρόσωπα εγκρίνει, εκτός των περιπτώσεων που απαιτείται συλλογική πληρεξουσιότητα, διορίζει πληρεξουσίου δικηγόρους της εταιρίας, παρέχοντας τους δικαστική πληρεξουσιότητα.

3) Προσλαμβάνει προσωπικό, απολύει τούτο, όποτε κρίνει σκόπιμο και με οποιοσδήποτε όρους, συμφωνίες και υποχρεώσεις. Β. Παροχή δικαιώματος υπογραφής έναντι Τραπεζών και τρίτων

Το Διοικητικό Συμβούλιο, ομόφωνα και παμψηφεί αποφασίζει και παρέχει δικαίωμα υπογραφής, σύμφωνα με το Καταστατικό της Εταιρίας, στον Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο, κο Ευάγγελο Αγγελόπουλο και τον εξουσιοδοτεί όπως εκπροσωπεί την Εταιρία ενώπιον οιασδήποτε Τράπεζας ή πιστωτικού ιδρύματος στην Ελλάδα ή στην αλλοδαπή, και στο όνομα και για λογαριασμό της Εταιρίας, αναλαμβάνει χρήματα, χρηματογράφα, μερισματαποδείξεις εισπράττει χρήματα, εκδίδει, αποδέχεται και οπισθογραφεί Συναλλαγματικές και Γραμμάτια, εκδίδει και οπισθογραφεί επιταγές, παραλαμβάνει επιταγές, παραλαμβάνει φορτωτικές, συμβάλλεται με τρίτους, συμβάλλεται με τις Τράπεζες για το άνοιγμα πιστώσεων και την έκδοση εγγυητικών

Ακαδημίας 7, 106 71 ΑΘΗΝΑ, Τηλ: 210 36 04 815-9, 210 36 02 411, FAX: 210 36 16 464 Website: www.acci.gr, E-mail: info@acci.gr

Κωδικός : Ε/Ο.ΓΛ.110.03-02

Αριθμός Έκδοσης : 8

Ημερομηνία Έκδοσης : 04.01.2022

Σελίδα : 1

επιστολών, δίδει εντολές πληρωμής για λογαριασμό της εταιρείας και συνομολογεί δάνεια και πιστώσεις σε ανοικτό λογαριασμό και κάνει χρήση αυτών. Επιπλέον το Διοικητικό Συμβούλιο του παρέχει το δικαίωμα :

1. Να συνάπτει και υπογράφει με Τράπεζα Συμβάσεις :

ι.- καταθέσεως λογαριασμού κάθε μορφής,

ιι.- καταθέσεως λογαριασμού όψεως,

ιιι.- επιταγής και υπογραφής αιτήσεως περί χορηγήσεως βιβλιαρίου επιταγών και παραλαβής του βιβλιαρίου επιταγών,

ιιιι.- πιστώσεως με ανοικτό αλληλόχρεο λογαριασμό, δανείου, εκδόσεως εγγυητικών επιστολών κι γενικά κάθε σύμβαση δανείου,

ιιιιι.- web Banking και να ορίζει τους διαχειριστές των σχετικών λογαριασμών,

ιιιιιι.- καταθέσεως λογαριασμού για κατάθεση της μισθοδοσίας,

ιιιιιιι.- καταθέσεως λογαριασμού για κατάθεση, ενδεικτικώς, χορηγιών, δωρεών, τραπεζικών εντολών, τραπεζικών εμβασμάτων, επιχορηγήσεων μέσω του Ε.Σ.Α.Κ.Ε., τηλεοπτικών δικαιωμάτων κ.λ.π. και

2. Να ενεργεί:

ι.- την έκδοση, αποδοχή, οπισθογράφιση συναλλαγματικών, γραμματίων και επιταγών και την είσπραξη αυτών,

ιι.- την είσπραξη τραπεζικών εμβασμάτων και τραπεζικών εντολών,

ιιι.- αναλήψεις και καταθέσεις χρημάτων από και σε λογαριασμούς της ΚΑΕ είτε με μετρητά είτε με αξιόγραφα είτε με το Web Banking και

ιιιι.- μεταφορές με Web Banking σε άλλους λογαριασμούς της Κ.Α.Ε. ή και τρίτων.

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου επικυρώνει και χορηγεί αντίγραφα από τα βιβλία Πρακτικών του Διοικητικού Συμβουλίου και της Γενικής Συνέλευσης της Εταιρίας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο αναθέτει στον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου κο Ευάγγελο Αγγελόπουλο την ενάσκηση των δικαιωμάτων αυτού στο σύνολο (εκπροσώπηση, διαχείριση, παροχής δικαιώματος υπογραφής έναντι των Τραπεζών κλπ), εξουσία του την οποία μπορεί να εκχωρεί σε τρίτους, μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ή μη, με έγγραφη εξουσιοδότησή του.

3. Καθορισμός εκπροσώπου στο Διοικητικό Συμβούλιο και την Γενική Συνέλευση του ΕΣΑΚΕ.

Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφασίζει ομόφωνα και παμψηφεί ότι εκπρόσωπος της ΚΑΕ στο Δ.Σ. και στη Γ.Σ. του ΕΣΑΚΕ ορίζεται ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος κος Ευάγγελος Αγγελόπουλος (τακτικό μέλος), ή σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος ως αναπληρωτής το μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου κος Κωνσταντίνος Κώτσης (αναπληρωματικό μέλος).

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ



ΓΙΩΤΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

Η γνησιότητα του παρόντος μπορεί να επιβεβαιωθεί από το <https://www.businessregistry.gr/publicity.aspx>